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ATA  DA 67ª REUNIÃO ORDINÁRIA  DO 
COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA UNIVERSIDADE 
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REALIZADA NO DIA  22  DE AGOSTO  DE 2024.

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte quatro,  às 
dezesseis horas  e cinco minutos, o  Colegiado do Curso de Graduação em 
Administração Pública reuniu-se na Sala de Reunião do Instituto de Ciências Sociais 
Aplicadas, da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, com a presença dos 
docentes: DEISE LUCE DE SOUZA MARQUES, MARIA GRACINDA CARVALHO 
TEIXEIRA, VERA REGINA RAMOS PINTO, MARINÊS STEFFANELLO, MOISÉS CENI DE 
ALMEIDA,  CAIO PEIXOTO CHAIN, VINÍCIUS FERREIRA BAPTISTA, GUSTAVO LOPES 
OLIVARES e da técnica-administrativa ANA CLÁUDIA ARCANJO, sob a presidência da 
primeira. A senhora presidente cumprimentou a todos e deu início à reunião com os 
seguintes pontos de pauta:   1. Apresentação dos novos representantes 
discentes. A senhora presidente informou que o Diretório Acadêmico de 
Administração Pública indicou os seguintes nomes para compor o Colegiado do Curso 
de Graduação em Administração Pública, como representantes discentes, para o 
mandato de 01 (um) ano: RAYANE DA SILVA TAVARES, matrícula 20210023946, e 
LAÍS CARDOSO DE OLIVEIRA ROSA, matrícula 20220026941, como titulares; YNGRID 
SOARES PACHECO, matrícula 20230042519, e RAYSSA DOMINGUES INES, matrícula 
20230029446, como suplentes. Após consulta, o colegiado aprovou as indicações por 
unanimidade.  2. Comissão de Estágio Supervisionado Obrigatório.  A senhora 
presidente informou que a portaria que designou ela própria e a professora Maria 
Gracinda para constituírem a Comissão de Estágio Supervisionado Obrigatório está 
vencida e, em seguida, propôs que as atuais integrantes sejam reconduzidas a essa 
comissão. Prosseguindo, perguntou aos presentes se teriam interesse em integrar e 
referida comissão, mas não houve manifestação. Após consulta, o colegiado aprovou 



por unanimidade que a Comissão de Estágio Supervisionado Obrigatório será 
composta pelas professoras DEISE LUCE DE SOUZA MARQUES e  MARIA GRACINDA 
CARVALHO TEIXEIRA, sob a presidência da primeira.  3. Comissão de Extensão.  A 
senhora presidente informou que a Pró-Reitoria de Graduação solicitou que todos 
os cursos de graduação tenham uma Comissão de Extensão. Na sequência, 
esclareceu que já existe uma Comissão de Extensão nos institutos e que, no caso do 
Instituto de Ciências Sociais Aplicadas, essa comissão é formada por dois docentes 
representantes de cada curso de graduação. Ato contínuo, explicou que a função 
dessa comissão será colaborar com a implementação da Curricularização da Extensão 
e analisar projetos de extensão, quando necessário. Continuando os trabalhos, foi 
aberta a discussão para o colegiado definir os nomes que irão constituir a Comissão 
de Extensão.  No auge da discussão, o professor VINÍCIUS BAPTISTA, após seu nome 
ter sido sugerido para integrar a Comissão de Extensão, declarou que não se opõe a 
integrar a referida comissão, inclusive como presidente, mas destacou a irregular 
distribuição das atividades do Curso de Graduação em Administração Pública e do 
Departamento de Administração Pública, sobretudo em relação aos docentes que se 
ausentam por afastamento e ao retornarem não assumem atividades. Após discussão, 
o colegiado aprovou por unanimidade que a Comissão de Extensão do Curso de 
Graduação em Administração Pública será composta pelos seguintes professores: 
VINÍCIUS FERREIRA BAPTISTA, VERA REGINA RAMOS PINTO e   GUSTAVO LOPES 
OLIVARES, sob a presidência do primeiro, para o mandato de dois anos.  Nada mais 
havendo a tratar, a senhora presidente agradeceu a presença de todos e encerrou  a 
reunião às dezesseis horas e   trinta e três minutos. Eu, ANA CLÁUDIA ARCANJO, 
secretária, lavrei esta ata que, após ser lida e aprovada, será assinada por todos os 
presentes.
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